JIABOPATOPHAA PABOTA Ne 3

[TonHOTa METPUYECKUX MPOCTPAHCTB.

Heo06xoaumMble MOHATHS W TEOPEMBbI: Mempura, Mempuueckoe
NPOCMPAHCMBO, CXOOAULASCS NOCAE008AMENbHOCHID,
nociedosamenviocms Kowu, nonnoe mempuyueckoe npocmpancmaeo.
Jlumepamypa: [1]cmp. 91-97; [2]cmp.33-38; [4]cmp.53-63; [5]cmp.66-
74, [6]cmp.33-40.

Jlumepamypa: [1]cmp. 91-97; [2]cmp. 33-38; [8] cmp. 53-63; [9]
cmp. 66-74; [11]cmp. 33-40.

3.5IBnsieTcs M MOCEN0BATENbHOCTD X, OCIIEI0BATENbHOCTHIO Ko
B YKa3aHHOM npocTpaHcTBe X? Haltu lim x,, €CIIM OH CYILIECTBYET.
n—»

N X X,
3.1 | L;/-1, 2] (sinnt,t € QN[ -1,2],
x”(t)_'L 21/t e[-1,2]\ 0.
3.2 | L;[0, 1] (1) = (e teK,
’ £’ /n,t €[0,1]\ K.
3.3 | Ly-2 0] ‘()= (nt,t e 0N [ -2,0],
! (ne”,t €[-2,0]\ Q.
3.4 | L1, 1] - e 1n® e [-LI\K,
! |cos€ +t,te K[ -L1].
3.5 | L0, 3] (sinzit,t € 0 N[0,3],
%= L4377, €[03]\0.
3.6 | Lss/0, 1] ()= r1'1+t:1,\te[0,1]\1<,
! Lexp(zzt}t e K Nn[0,1].
3.7 L,/0, (sin(t/n)te[0,n/2]\0,
n/2] = cos(t/n)ieQAT0.1/2].
3.8 | Lss/0,1] . (t)= (cosnt,te[0]1]\K,
! lexp(nt” ), te KN [0]1].
3.9 | Lus[0,2] ‘(1) ((05¢)",te[02] K,
! (ne”,te KN [0]1].
3.10 | Lyy[0,1] . ((n+t)"tef01]\0,
! (sint)",te QN [0]1].

2. BoIsICHUTB, SIBISETCS JIM 3aJaHHOE TTPOCTPAHCTBO (X, 0) TIOJHBIM:



2.1. pocrparctso C[a,b] HenpepsiBHO AHbhEPEHIHPYEMBIX HA OT
peske [a,b] GyHKIuH ¢ METPHUKOM
p x,y)= 1axix(t)~ (t)|+ nax

x't)— 1)

2.2. IIpocTpaHCTBO [, (p> ) YUCIOBBIX IOCIECI0BATEIBHOCTEN

x=(x(1),x(2),....,x(k),...), y1OBIETBOPSAIONINX YCIOBUIO i k) <oc

k=1
METPUKOH

t/
o)

[ o
y)= k)= (k)" |
pX,y) \Z ) ()|)

2.3. IIpocTpaHCTBO /, BCEX OrPaHUYCHHBIX YUCIOBBIX
nocieaoBatenbHocTent x=(x(1),x(2),...,x(k), ...), ¢ METpUKOI
px,y)= ’Llfp|x( )= v(t).

2.4. TIpOoCTpaHCTBO €y CXOMAIIMXCS K HYJIO MOCIEI0BATEIbHOCTEM
x=(x(1),x(2),....x(k),...) ¢ METPUKOH p x,y)= wpl|x(t)— v(1)|.
k

2.5. IIpocTpaHCTBO C CXOASIIIUXCS YACIOBBIX MOCJIEA0BATEIBHOCTEN
x=(x(1),x(2),....x(k),...) c METPUKOI1 p x,y)= wp|x(t)— v(t).
k

6)IIpocTpancTBo /, ,“p> ) YUCIOBBIX IOCIENOBATENBHOCTEH
x=(x(1),x(2),....,x(k),...), y1OBIETBOPSAIONINX YCIOBUIO

Y k))'nk)<orae p :(n(u(2),...u1(k),.. ) wk)> 1- 3a1aHHAS

k=1
YHCJIOBAA I10CJICA0BATCIBHOCTD, C MCTpHKOﬁ
) \‘/p

pry)= X K= (kY]

2.6. IlpoctpanctBo CB(a,b) orpaHuYEHHBIX U HEMPEPHIBHBIX Ha
MHTEpBale (a,b) QYHKIUNA ¢ METPUKOH p x,y)= sup|x(t)— v(t)|.

a< <

2.7. TIpocTpaHCTBO S BCEX YMCIOBBIX MOCIEA0BATEIHLHOCTEH

X=((1),%(2)s .. x(K),...) € METPHKOI p x,y) ::2121 . EC( :‘(j( ;_’( ;k(?l){
2.8. TIpoctparcteo C™[a,b] Bcex byHkIui Ha oTpeske [a,b],

HMCIOMKUX HECIIPECPBIBHLIC ITPOU3BOAHLIX JO MOPAAKA M

BKJIIOYHMTENBHO, C METPUKOM p x,y)= ) zx‘xk(t) - v"(t)‘..

k=0 """
2.9. TlpoctpanctBo C” [a,b] Bcex 6eckoneuHo nudhepeHIupyeMbIxX
Ha OTpe3Ke [a,b] byHKIU ¢ METPUKOIH

) x(k)(t)— )(k)(l‘)
pxy)=Y, |

02 1+ Vzax‘x(k)(t)— 7”‘)(t)"
as <

1 max

as <




2.10. TIpoctpaucto H'*’[a,b] Gyrkimii Ha oTpeske [a,b],
YZIOBIETBOPsAOMUX ycaoButo 'embaepa (|x(1) —x(s)|<dt—s|"c
MIOKa3aTelieM o,

C METPUKOU

xX(t)— 7(t)|+ sup |x(t1)_ ()= (t,) + ’(t2)|. .

3
as | <,<0 |t — |
1 2

pxy)=2 i

<<
k=

(=]

2.11. IIpoctpanctBo Lip/a,b] pynkuuii Ha oTpe3ke [a,b/,
YAOBJIICTBOPSIONIMX YCJIOBUIO JIumunia, ¢ METpUKON

|x(t1)_ o(t)— (t,)+ ’(t2)|

|0.

p XxX,y)= 4ax|x(t)— ?(t)|+ Sup

as (< ,<0 |l‘1 -,
2.12. TIpocTtpancTBO Beex ABaXAbI AU HEPEHIINPYEMBIX Ha OTPE3KE
[a,b] dyHKIUMA ¢ METPUKOH p x,y)= nax|x(t)— (1)|.

2.13. TIpocTpaHCTBO BceX HEMPEPBIBHBIX HA OTpe3ke [a,b] pyHKIui C
[ /2
METPUKOU p x,y) :KIX(U_ v(t)|2dt)|

1

2.14. IIpocTtpaHcTBO HEMPEPHIBHO MU DHEepEeHIIMPYEMBbIX HA OTPE3KE
b

[a,b] GyHxumii ¢ MeTpukoit p(x,y)= x(a)— y(a)|+ | x'(t) - y'(t)|dr .

a

2.15. IIpocTtpaHcTBO HEMpEPHIBHO NU(PDHEepEeHIIMPYEMBbIX HA OTPE3KE
[a,b] dyHKIMIt ¢ METpUKOl p x,y)= (a)— (a)|+ 1axjx’ t) - ")

2.16. IIpocTtpaHcTBO HEMpEPHIBHO AU DHEpEeHIIMPYEMBIX HA OTPE3KE

[0,1] pynKumii ¢ MeTpHKOI p(x,y)= max |x(t) = y(t)+ [x'(t) = y'(t)dt.
0,5

0<t<3/4

2.17. TlpocTtpaHcTBO HENPEPHIBHO AU dHEPEHITPYEMbIX Ha OTPE3KE

x't)= 1)

[0,1] yHKIIMIA ¢ METPUKOH. p x,¥) :Omc;)/c4|x(t) — (1) +  max

2.18. IlpoctpanctBo V/a, b] pyHkuumii orpaHU4EeHHON Bapyualuy Ha
oTpeske [a, b] ¢ MeTpukoil p x,y)= t(a)— (a)|+ 7)(x(t)- o(1)).
2.19. IlpocTpaHcTBO HEMPEPHIBHO AU HEPEHITUPYEMBIX Ha OTPE3KE
[0,1] byHKIIMIA ¢ METPUKOH a)

p,’x,y)= max |x(t)— 7(t)|+ Ozcgc|x’ t)— ' t)|

0< <1/2
4 - - rp)— o
0) p,"x,y) Ozas)lc|x(t) z(t)| + Ozag)/ch t)— t)|

X p(x, )
1
2.20 C/0,1] p(x,y) = [ y(t) = «(0)|dt
0




( )
{ e [0,1]: max |x(r)| <1}
| tg0,1] J

p(x,y) = max |y(r) — «(t)

2.21 te0,1]
Y
(1 \ 72
2.22 C[0,1 | 2,
o p(r.) =| [ 70~ (o dr
\NQ /
1
2.23 cOpo1] p(x,y) = [ y() = =(1)|dr
0
- o~ ~ 1/
2 [ o \ 2
224 ey il <1; _ -
= | p(x,) |\§1 k k\}
2.25 L, p(x,y) = up\yn B ?n\
n
2.26 co p(x,y) = up|y, — 2|
n
2.27 c”r0,1] p(x,y) = max |x(¢) — At)] + max|x]
< < 0< <1
2.28 c@r0,1] p(x,y) = max |y(t) — «(2)
0< <1
2.29 0o PO, Y)= 2k~ |
k=1
A
[ o \ 72
2
2.30 o P )=l X k= %l
\:=1 )
. a5
2.31 hno pe, =Y = %l
\::l )
2.32 p(x,») = up|y, — 3|
ll M H n
2.33 cDro,1] p(x, )= max Ly(r) — :(9)
2.34

p(x,») = uply, — 7|

n




